

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,

ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: [grfsa@otenet.gr](mailto:grfsa@otenet.gr)

Αρ.πρωτ. 11

ΑΘΗΝΑ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α.

ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΓΙΑ REBATE ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εχθές (2/1/2018) ο ΕΟΠΥΥ ανήρτησε στην σελίδα της ΚΜΕΣ ([www.eopyykmes.gr](http://www.eopyykmes.gr)) τις βεβαιώσεις παρακρατήσεων REBATE, ασφαλιστικών εισφορών και τυχόν περικοπές που αφορούν το έτος 2017.

Ο Π.Φ.Σ. ανήρτησε σχετική ενημέρωση, για τα πιστωτικά που πρέπει να εκδώσετε και σας επισημαίνουμε ότι είναι η ίδια διαδικασία που ακολουθήθηκε και πέρυσι.

Ουσιαστικά θα πρέπει να κόψετε πιστωτικό τιμολόγιο για το REBATE και αν έχετε επιστροφές, άλλο ένα για τις επιστροφές (**επεξήγηση : α)** μπορείτε να κόψετε **και ένα συνολικό πιστωτικό** για REBATE και επιστροφές **β)** ΔΕΝ εκδίδετε πιστωτικό για τις ασφαλιστικές εισφορές).

- Κατά την έκδοση του Συνοδευτικού Σημειώματος για τις συνταγές που θα καταθέσετε αυτό τον μήνα, **θα πρέπει να σημειώσετε στο ειδικό πεδίο που υπάρχει «πιστωτικά τιμολόγια» τον αριθμό των πιστωτικών που έχετε εκδώσει.** Τα πιστωτικά τα δίνετε κατά την υποβολή των συνταγών σας στον ΦΣΑ, μαζί με τα υπόλοιπα τιμολόγια του ΕΟΠΥΥ, έξω από τον φάκελο του ΕΟΠΥΥ.
- Στην περίπτωση που έχετε ήδη **εκδώσει το Συνοδευτικό Σημείωμα του ΕΟΠΥΥ ΚΜΕΣ και δεν μπορείτε να προβείτε σε επανέκδοση του Συνοδευτικού Σημειώματος γιατί έχετε ήδη υποβάλλει τις συνταγές σας** και δεν έχετε προλάβει να σημειώσετε τον αριθμό των πιστωτικών, θα πρέπει να δώσετε ξεχωριστά το πιστωτικό τιμολόγιο κατά την υποβολή των συνταγών σας στον ΦΣΑ, επισημαίνοντας ότι **ΔΕΝ αναγράφεται στο Συνοδευτικό Σημείωμα.** Το πιστωτικό τιμολόγιο θα φέρει επάνω δεξιά τον κωδικό που έχετε στον Σύλλογο.
- Κατά την έκδοση του πιστωτικού τιμολογίου θα πρέπει να κάνετε **αποφορολόγηση** στα ποσά που αναφέρει ο ΕΟΠΥΥ.
- Το πιστωτικό τιμολόγιο θα πρέπει να εκδοθεί προς ΕΟΠΥΥ με ημερομηνία 31/12/2017 και θα φέρει ως αιτιολογία/περιγραφή «παρακράτηση υπέρ φορέων κοινωνικής ασφάλισης (REBATE) σύμφωνα με τον νόμο 3918/2011 για τον ΕΟΠΥΥ (έτος 2017) και αν έχετε κόψει ένα συνολικά και για περικοπές, θα προσθέσετε και «...και περικοπές συνταγών ΕΟΠΥΥ έτους 2017».

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ :** στις βεβαιώσεις που αναφέρεται ποσό REBATE χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με οδηγία του ΕΟΠΥΥ, αφορά υπόλοιπα από rebate παλαιών ετών. Με οδηγία του ΕΟΠΥΥ, το ποσό αυτού του rebate (δηλαδή, REBATE χωρίς αναφορά ΦΠΑ) αντιστοιχεί σε κλίμακα ΦΠΑ 6%.

Σας παραθέτουμε αυτούσια και την σχετική ενημέρωση του Π.Φ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ

**\*ακολουθεί η υπ' αριθ. 9/21-1-2018 ενημέρωση του Π.Φ.Σ.**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΝΠΔΔ

Αθήνα, 2-1-2018

Αρ. Πρωτ. 9

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Αναρτήθηκαν στην διαδικτυακή πύλη ΕΟΠΥΥ/ΚΜΕΣ ( [www.eopyykmes.gr](http://www.eopyykmes.gr) ) οι βεβαιώσεις παρακρατήσεων REBATE , ασφαλιστικών εισφορών καθώς επίσης και πιθανών περικοπών για το έτος 2017.

Όπως κάθε χρόνο , θα πρέπει να εκδοθεί πιστωτικό τιμολόγιο προς τον ΕΟΠΥΥ.  
Σχετικά με το πιστωτικό που θα εκδοθεί , σας υπενθυμίζουμε τα εξής :

- 1.-Το πιστωτικό τιμολόγιο , θα εκδοθεί προς ΕΟΠΥΥ με ημερομηνία 31/12/17 , θα πρέπει να υποβληθεί με την κατάθεση συνταγών του μηνός Δεκεμβρίου 2017 και να σημειωθεί οπωσδήποτε στο Συνοδευτικό Σημείωμα Υποβολής Συνταγών ΕΟΠΥΥ και συγκεκριμένα στο πεδίο «Πλήθος Πιστωτικών Τιμολογίων» με τον αριθμό 1, εάν εκδοθεί ένα πιστωτικό τιμολόγιο.
- 2.-Το ποσό του σημειώματος συμπεριλαμβάνει ΦΠΑ, το οποίο αποφορολογείται με βάση την ισχύουσα Κλίμακα ΦΠΑ ( 6% & 13% ) ή ( 4% & 9% ) , όπως κατά περίπτωση προβλέπεται .
- 3.-Το πιστωτικό τιμολόγιο δύναται να είναι ένα ( 1 ) και να συμπεριλαμβάνει το rebate καθώς επίσης και τις πιθανές περικοπές , σε ένα ( 1 ) φύλλο .
- 4.-Πιστωτικό τιμολόγιο εκδίδεται μόνο για το ποσό rebate και τις πιθανές περικοπές και όχι για τις καταβληθείσες εισφορές υπέρ ΕΤΑΑ .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Με Τιμή



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΖΗΚΑΣ